

我省举行“走基层·禁毒社区行”主题活动

# 凝心聚力打一场禁毒的人民战争

本报海口6月26日讯（记者李关平 特约记者宋洪涛 通讯员樊磊）2014年6月26日是第27个国际禁毒日。我省“走基层·禁毒社区行”系列活动分别在全省19个市、县和洋浦经济开发区同步展开。

今年国际禁毒日的宣传活动主题为“远离毒品，健康生活，拥抱美好人生”。省委常委、政法委书记、省禁毒委主任毛超峰，省长助理、省公安厅厅长、省禁毒委副主任李富林，分别出席海口市、澄迈县的禁毒主题宣传活动，掀起全年禁毒集中宣传行动的新高潮。

在海口市龙华区滨海新村社区，毛超峰为全国社区戒毒（康复）工作示范单位龙华区禁毒委授牌，并检查社区戒毒（康复）工作，与社区干部、居民和基层禁毒工作者代表座谈、走访慰问戒毒康复人员。座谈中，毛超峰首先传达了习近平总书记对禁毒工作的指示精神。

在海口市龙华区滨海新村社区，毛超峰为全国社区戒毒（康复）工作示范单位龙华区禁毒委授牌，并检查社区戒毒（康复）工作，与社区干部、居民和基层禁毒工作者代表座谈、走访慰问戒毒康复人员。座谈中，毛超峰首先传达了习近平总书记对禁毒工作的指示精神。

据介绍，活动当天，各市、县（洋浦）还在车站、码头、公园等人群聚集场所、

中心街道悬挂禁毒横幅、组织图片展览、设宣传咨询点等，开展禁毒宣传教育活动，鼓励人民群众积极参与禁毒斗争。

省禁毒办有关负责人表示，省禁毒委将禁毒宣传进社区暨全国、全省社区戒毒（康复）工作示范点，作为今年6·26国际禁毒日的活动重点，在6·26国际禁毒日前后，充分利用各种媒体和活动载体，大力宣传开展社区戒毒（康复）工作的重要意义，引导各级领导和社会各界重视、关注、支持社区戒毒（康复）工作。

据了解，目前全省已经建立了3个全国级和61个省级社区戒毒、康复工作示范单位和示范点，还将建立100个社区戒毒（康复）工作示范单位和示范点。各地还将命名表彰一批先进示范典型，逐步实现社区戒毒（康复）工作制度化、规范化、常态化。



6月26日，在海口市滨海新村，小学生驻足观看禁毒宣传展板。

海报集团全媒体中心记者 张茂 摄

## 汽车暗格藏毒品 机关算尽终被擒

本报讯（记者李关平 通讯员张新新）近日，海口铁路公安处查缉民警在粤海铁路北海码头待渡场开展查缉工作时，查获毒品K粉1656克。

当晚19时40分许，一辆白色小汽车引起了查缉民警的注意，该车前面车牌倒挂，汽车停稳后司机并没有熄火下车，而是保持车辆发动状态并观望着安检口值勤民警的一举一动。

民警上前检查，在该车前排驾驶座位下，发现一个暗格，内有一个绿色双肩包，里面是装着白色粉末的两个黑色塑料袋，民警初步判定为毒品。

随后，民警将司机和疑似毒品带回公安机关，经检测，证实从小汽车暗格内取出的黑色塑料袋里装的白色粉末正是毒品K粉，称重后重1656克。

经查，该小车司机王某，男，儋州人，现年19岁。由于涉嫌非法运输毒品罪，海口铁路公安处将其刑事拘留。目前，案件正在进一步审理中。

■本报记者 金昌波

无数个深夜，刘枫（化名）都会从梦中醒来，一个人静静地靠在琼山强制隔离戒毒所的床上想事情。从窗户上倾泻下来的月光越拉越长，慢慢照到了他的脚上，他眼睛一闭，眼泪夺眶而出。

### 18岁生日，他尝了第一口

刘枫曾有一个幸福的家庭，家境虽不富裕，却还算殷实。作为家中独子，刘枫从小就得到全家人的疼爱。然而，这一切幸福却在八年前的某天戛然而止。

2006年农历12月17日，刘枫清晰地记得，那天是自己18岁生日。朋友邀他出去庆祝一番，由于对方是自己一直爱慕的女孩，刘枫非常爽快地答应了。令刘枫没有想到的是，他心仪的女孩子竟然是个“瘾君子”。

## 一位戒毒人员悔恨告白 染上毒品那天 幸福戛然而止

在KTV里，那位女孩当着刘枫的面与其他男生一起吸毒，还邀请刘枫也试一下。见到刘枫犹豫，女孩摆出一副生气的模样，刘枫只好妥协，吸下了自己人生的第一口毒品。他不知道的是，他已经跌进了一个无底的深渊。

坐在记者面前，刘枫坦言，自从吸了第一口之后，自己的心态慢慢发生了变化，渐渐地把吸毒当成“乐趣”，最开始只是跟朋友聚会时才顺便吸一吸，后来自己也开始主动买毒品来吸。

### 为了劝他，母亲跪在面前

染上毒瘾，刘枫往往今天找父母要了几百块钱，过不了两天又会去要。面对父母的怀疑和追问，刘枫承认自己吸毒。父母为了帮他戒毒，把他锁在家里，买戒毒药物给他吃，但每一次面对儿子的嘶声哀嚎，扯扯头发，用头撞墙，

父母都会心软。

为了劝他戒毒，母亲甚至跪在他面前。可刘枫一次次向父母承诺“最后一次”，然后，再一次次食言。有一次，刘枫趁父母不在家，又跑出去吸毒，因为吸食过量，昏倒在房间。当他醒来，发现自己已经躺在医院里。映入眼帘的是母亲那憔悴的面容、哭肿的双眼。他的心感觉被什么狠狠地蜇了一下，他抱着母亲哭成一团。

然而，出院后几天没过，刘枫又再次吸上了毒品。期间，为了要钱吸毒，他还将姐姐开的一家理发店给砸了。后来，为了筹毒资，他干脆开始偷家里的钱。

他给记者粗略算了算：“这几年，吸毒花了十几万。”

### 承诺：绝不再让家人失望

2013年1月31日，刘枫回老家探

亲，几位朋友见他回来，以喝茶叙旧为由将他约了出去。其中一位朋友提议“拿点东西来玩”。正当几个人云里雾里时，警察破门而入，刘枫也被送回琼山强制隔离戒毒所。至今，已经接受了近一年半的治疗。

“珍爱生命，远离毒品”，戒毒所里的干警告诉记者，每天，刘枫都要盯着墙上的这8个大字想很久。还有半年，他就要回归社会。

逐渐远离了毒品的他，开始思考一些现实的问题，比如今后的人生怎么走，出去后该如何面对生活。“我很后悔，今年我已经26岁了，八年的光阴，我最年轻的时候，都没有了。这次出去之后，我打算重新做以前会的水电安装工作，和那些不良朋友断绝往来，绝不再让家人失望。”

（本报海口6月26日讯）

## 督导公告

### 公告

致南丽湖国际高尔夫俱乐部全体会员：

本俱乐部因球场设施整体质量进行提升，暂停会员服务。现球道整修作业已完成，特就会员资格重新认证及换证事宜公告如下：

1、请各位会员在2014年8月31日前持原会员会籍相关凭证到会员安置办公室重新办理会员资格确认手续；

2、凡在2014年8月31日前仍未办理会员资格确认相关手续的会员，视为自动放弃本俱乐部会员资格。

详情咨询电话：13907596644 18789700693

联系人：倪女士 吴女士  
会员安置办公地址：海口市龙华路17号财盛大厦9层海南天皓律师事务所会议室

工作时间：周一至周五，上午09:00—12:00  
下午15:00—17:30

特此公告

海南台康健业开发有限公司  
南丽湖国际高尔夫俱乐部  
2014年6月27日



## 2014首届海南国际教育博览会 暨第二届普通高校招生现场咨询会

6月28-30日

海南国际会展中心（西海岸）

### 明天开幕

关注教育，需要你的参与

现场热点聚焦

电教馆长\园长\校长\老师	教育新装备、新技术、新产品，各款校车等。
中小学生	图书大促销，青少年科技创新作品展，教育培训、出国留学一站式服务。
高三毕业生\家长	清华、北大等全国百所高校招生现场咨询，高考志愿填报指导报告会。
教育界人士	现代教育发展论坛（围绕教育装备现代化、学前教育等议题展开）。

现场公益活动值得你关注：海南眼视光学中心为中小学生、高中生开展免费换镜片活动，书店、爱心人士现场捐书大行动。

爱心免费大巴车接送家长及考生大行动：三条市区主干线路、每天每个始发站点8:30, 9:00, 9:30, 14:00, 14:30, 15:00定点发车

海大东门-海南国际会展中心（途径：人民天桥、钟楼、泰华路口、万绿园、海口会展中心、电力村、海口港、假日海滩）

明珠广场-海南国际会展中心（途径：东湖（海秀东路口）、明珠广场、万国大都会、市九中、华侨中学、海垦天桥、西站、海口港、假日海滩）

海南师范大学-海南国际会展中心（途径：省妇幼保健院、昌茂花园、白坡里、椰树集团、上邦百汇、富豪大厦、大润发、金贸中路、文华路、海口港、假日海滩）

指导单位：海南省教育厅 海南省考试局 支持单位：海口市会展局  
主办单位：海南省职业技术与成人教育学会 海南省教育技术装备协会 海南省教育学会  
协办单位：海口市龙华区教育局  
承办单位：海口九惠会展有限公司 海南日报社南海网 海南广播电视台总台青少频道  
唯一指定饮用水：恒大冰泉

组委会咨询热线：36630091

## 海南和运拍卖有限公司拍卖公告

（第140715期）

经海南省高级人民法院技术处电脑随机选定确认，受海南省第二中级人民法院技术处委托我公司依法公开拍卖位于儋州市中心大道至北二路四百米西侧81.339亩土地使用权，国有土地使用证号：儋国用〔那大〕字第13955号。参考价：人民币1405.56万元，竞买保证金：500万元。现将第二次拍卖有关事项公告如下：

1、拍卖时间：2014年7月15日15:00时；2、拍卖地点：海口市大同路36号华能大厦21层B座海南和运拍卖有限公司拍卖大厅；3、标的展示时间：见报之日起至2014年7月13日17:00时止；4、收取竞买保证金时间：以2014年7月14日12:00前到账为准；5、办理竞买手续时间：见报之日起至2014年7月14日12:00止，逾期将不予办理竞买手续；6、收取竞买保证金单位名称：海南省第二中级人民法院；开户行：工行儋州中兴支行；账号：220103229826405990。7、缴款用途处必须填明：(2014)海南二中法拍字第018号(如代缴必须注明代某某缴款)。

联系地址：海口市大同路36号华能大厦21楼B座。  
联系电话：(0898)66532003(吴先生) 66745877(陈先生)  
法院监督电话：(0898)23882950

海南和运拍卖有限公司

二〇一四年六月二十七日

## 海南铜锣湾拍卖有限公司拍卖公告

(第140715期)

经海南省高级人民法院技术处电脑随机选定确认，受海南省第二中级人民法院技术处委托我公司依法公开拍卖位于儋州市中心大道至北二路四百米西侧81.339亩土地使用权，国有土地使用证号：儋国用〔那大〕字第13955号。参考价：人民币1405.56万元，竞买保证金：500万元。现将第二次拍卖有关事项公告如下：

1、拍卖时间：2014年7月15日15:00时；2、拍卖地点：海口市大同路36号华能大厦21层B座海南和运拍卖有限公司拍卖大厅；3、标的展示时间：见报之日起至2014年7月13日17:00时止；4、收取竞买保证金时间：以2014年7月14日12:00前到账为准；5、办理竞买手续时间：见报之日起至2014年7月14日12:00止，逾期将不予办理竞买手续；6、收取竞买保证金单位名称：海南省第二中级人民法院；开户行：工行儋州中兴支行；账号：220103229826405990。7、缴款用途处必须填明：(2014)海南二中法拍字第018号(如代缴必须注明代某某缴款)。

联系地址：海口市大同路36号华能大厦21层B座海南和运拍卖有限公司；联系电话：(0898)31651618 13637647779；公司网址：http://www.tlwpn.com；联系地址：海口市国贸大道1号景瑞大厦A座21层。委托方监督电话：0898-65301058

全国青年文明号 中国AA级资质拍卖企业  
ISO9001-2008认证企业 海南省品牌创建示范企业

## 海南铜锣湾拍卖有限公司拍卖公告

(第140715期)

经海南省高级人民法院技术处电脑随机选定确认，受海南省第二中级人民法院技术处委托我公司依法公开拍卖位于儋州市中心大道至北二路四百米西侧81.339亩土地使用权，国有土地使用证号：儋国用〔那大〕字第13955号。参考价：人民币1405.56万元，竞买保证金：500万元。现将第二次拍卖有关事项公告如下：

1、拍卖时间：2014年7月15日15:00时；2、拍卖地点：海口市大同路36号华能大厦21层B座海南和运拍卖有限公司拍卖大厅；3、标的展示时间：见报之日起至2014年7月13日17:00时止；4、收取竞买保证金时间：以2014年7月14日12:00前到账为准；5、办理竞买手续时间：见报之日起至2014年7月14日12:00止，逾期将不予办理竞买手续；6、收取竞买保证金单位名称：海南省第二中级人民法院；开户行：工行儋州中兴支行；账号：220103229826405990。7、缴款用途处必须填明：(2014)海南二中法拍字第018号(如代缴必须注明代某某缴款)。

联系地址：海口市大同路36号华能大厦21层B座海南和运拍卖有限公司；联系电话：(0898)31651618 13637647779；公司网址：http://www.tlwpn.com；联系地址：海口市国贸大道1号景瑞大厦A座21层。委托方监督电话：0898-65301058

## 海口市中级人民法院举行公判会 4毒犯被执行死刑

本报海口6月26日讯（记者李关平 通讯员符丹）今天，海口市中级人民法院举行公判会，对贩卖毒品罪犯刘国祥、禤德毅，贩卖、运输毒品罪犯梁鸿泉、胡绵绵等一批犯罪分子公开宣判并执行死刑。

据了解，2009年，罪犯梁鸿泉先后多次向罪犯刘国祥购买海洛因，使用假身份证件通过某物流公司托运至昆明市，随后转运至湛江市，然后，梁鸿泉携带毒品开车带回高县贩卖他人。罪犯刘国祥贩卖海洛因共计13615.69克，罪犯梁鸿泉贩卖、运输海洛因共计13915.69克。

2011年，罪犯禤德毅及同伙两次向越南籍毒贩购得4板海洛因，安排阮氏恒将该毒品藏于身上，一起坐禤德毅开的车前往海口市，随后将毒品出售给他人。每次交易额均在30万元以上，禤德毅贩卖、运输海洛因共计2329.4克。

2012年，罪犯禤德毅先后两次至陆丰市甲子镇，共计出资55万元，向当地一男性毒贩（在逃）购得毒品11003.2克，购得1千克，由潘明（同案被告人，已判刑）运输回海口市进行分装、贩卖。同年10月10日，公安人员抓获潘明，在其身上和租住处查获毒品约8013克。

以上被判死刑的罪犯刘国祥、梁鸿泉、禤德毅、胡绵绵，经最高人民法院复核裁定，认定上述四名罪犯罪行极其严重，核准判处死刑，并分别下达了执行死刑命令。

## 我省今年以来起诉毒品犯罪案件886件1004人 八成嫌犯“以贩养吸”

本报海口6月26日讯（记者金昌波 通讯员林明）记者今日从省检察院获悉，今年以来，海南检察机关共提起公诉毒品犯罪案件886件1004人，件数、人数较去年同期均有较大幅度上升。检察机关提起公诉的1004名毒品犯罪嫌疑人中，“以贩养吸”的犯罪嫌疑人占80%。

省检察院分析，从检察机关办理的毒品犯罪案件情况来看，主要呈现一些新的特点：一是提起公诉的毒品犯罪位列各类犯罪案件之首，“以贩养吸”现象突出，检察机关提起公诉的1004